

南安市委常委会召开会议

本报讯(记者 庄晓丽)8日,南安市委书记林荣忠主持召开市委常委会会议。

市委常委参加会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议传达学习习近平总书记在3月30日中共中央政治局会议、中共中央政治局第二十八次集体学习、参加首都义务植树活动、清华大学考察时的重要讲话和对革命文物工作、对职业教育工作、对深化东西部协作和定

点帮扶工作做出的重要指示,致厦门大学建校100周年贺信精神;传达学习省委、泉州市委常委会会议精神,研究南安贯彻意见。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,坚决贯彻落实中央、省委和泉州市委各项决策部署,并一项一项对标落实。要深入开展全民义务植树,加大力度推进生态文明建设;要对接落实山海协作工作,拓展延伸协作链条和领域,持续推进产业合作、劳务协作、人才交

流等;要切实保护好、管理好、运用好革命文物,发挥好革命文物在党史学习教育、革命传统教育、爱国主义教育等方面的重要作用;要围绕经济发展、产业转型升级需求,深化产教融合、校企合作,吸引各类人才来南发展。

会议传达学习全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接暨农村建设品质提升第一次现场推进会精神,研究成立南安市委扶贫开发成果巩固与乡村振兴工作领导小组有关事宜。

会议强调,实施乡村振兴战略是

党的十九大做出的重大决策部署。要紧扣产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的“二十字方针”,紧盯目标任务,突出抓好产业发展、环境整治、基层治理、乡风文明等重点,具体化、节点化、模块化地有序推进全市乡村振兴工作,确保各项重点工作落地落实。

会议还传达学习《中国共产党组织处理规定(试行)》和全省、泉州市公务员工作推进会精神,研究南安贯彻意见。

省交通运输厅调研组到南安调研

本报讯(记者 洪丽燕)8日,福建省交通运输厅副厅长雷文忠带队到南安开展海上客运和多式联运“单制”工作调研。南安市委书记林荣忠、黄景阳陪同调研。

调研组一行赴石井镇,先后走访察看石井客运码头、新规划码头,详细了解项目建设进展及存在的问题。

在随后召开的座谈会上,调研组一行听取相关工作汇报,全面了解石井新作业区规划建设情况、南安海上客运情况及泉州客运码头复航准备情况等,研究推进多式联运“单制”有关工作。

调研组肯定了南安在积极筹备客轮复航和加快推动石井新作业区连片开发建设等方面取得的进展和成效。对做好下阶段工作,雷文忠要求,要进一步提高站位,统筹用好相关国家政策,提升石井新作业区项目的影响力和整体优势,加快新作业区泊位项目建设;要对标国际国内先进水平,引进新设备,进一步提高客运码头旅客通关“信息化”水平,提升泉州客运码头的通关能力和服务水平;要加快推进泉州港石井口岸客轮联检大楼改扩建工程建设,做好复航准备工作,同时严格制定疫情防控措施,进一步加强泉州客运码头规范化运营。

2021全球数字厨卫云展会在南安正式启动

9月18日至22日举行 预计超千家国内外展商参展

本报讯(记者 苏明明)8日,以“数字赋能 驱动创新”为主题的2021全球数字厨卫云展会启动仪式在南安举行。南安市委书记林荣忠、吴振强参加启动仪式。

据悉,2021全球数字厨卫云展会由福建省水暖卫浴阀门行业协会主

办,将于9月18日至22日举行,为期5天。

本届云展会将以互动与大数据为助力,以云触达保持用户需求洞察的贴心服务,摆脱线下实景束缚,打造高效、便捷的展示、招商、采购平台,为厨卫行业提供高端、专业、精准对接的服务平台。

云展会将品牌传播、展会招商与市场触达深度融合,并以直播为核心内容集群,打通由“品”到“商”全链路。同时,将通过立体化平台布局设置,以内容个性化定制、社群裂变引流荐客、互动玩法等形式全方位数字化满足参展企业多重需求。云展会还将

联手各大渠道强势引流赋能,并依据画像数据进行效果投放创流,实现线上流量到线下对接的时效转化。

届时,预计超千家国内外展商、上百家上下游供应链、超50万家全球经销商将齐聚云展会,预计观展人次超3000万。

母亲健康1+1 南安举办公益募捐义卖活动

本报讯(记者 陈亮亮)9日,正值母亲节到来之际,南安举行“我为群众办实事”志愿服务暨2021年“母亲健康1+1”公益募捐义卖活动,为贫困母亲奉献爱心,传递社会正能量。

上午9时许,南安市诗山公园广场热闹非凡,义卖摊位上摆满了各类物品,摊位前,前来挑选义卖商品的居民和孩子络绎不绝,一笔笔善款如暖流汇入红色捐款箱。记者了解到,义卖物品有诗山中心小学、燕山幼儿园、诗幼幼儿园学生自制的手工艺品、绘画、闲置物品、书籍等,还有南安市义工协会诗山服务中心提供的鲜花。

“现场义卖所得善款将支持‘母亲健康1+1’公益募捐,以及用于慰问关爱部分贫困母亲等公益事业。”主办方相关负责人介绍,目前“母亲健康1+1”公益募捐活动正在进行,所得善款将全部用于救助南安市“两癌”贫困母亲。

义卖活动后,参与人员还分组入户走访慰问贫困母亲,并在诗山公园开展环境卫生清理志愿服务活动。据悉,此次活动由泉州市政协办公室、南安市政协办公室、市直机关工委、南安市妇联、诗山镇人民政府联合举办。

记者了解到,近年来,南安持续落实事关妇女儿童生的“四项政策礼包”,承办好“儿童之家”“妇女援助中心”“百姓书房”等为民办实事项目,不断打造“为贫困母亲圆梦”“母亲健康1+1”公益募捐、“春蕾助学”“我们和留守流动儿童在一起”、关爱困境儿童、贫困女大学生助学等关爱品牌。2017年至2020年,全市“母亲健康1+1”共募捐资金57.77万元,帮扶“两癌”母亲136人,挽救了136个家庭。

颂歌献给党 青年展风采 南安举行2021年青年歌手大赛

本报讯(记者 苏明明)8日,南安举行“颂歌献给党 青年展风采”2021年青年歌手大赛决赛。

经过全市各乡镇(街道、开发区)、市直各系统党委(党工委)前期的组织选拔,以及主办单位组织的3场初赛角逐,来自民族、美声、通俗3个组别的51名优秀选手脱颖而出,进入决赛。

决赛当天,选手们用真挚的情感和歌声,歌颂党的百年辉煌,唱响新时代青春旋律,为现场观众带来一场精彩的视听盛宴。

评委现场打分,分别评选出民族、美声、通俗3个组别的一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖若干名。



关注民生事 有事好协商

点滴民生 细微关怀 文明和谐

开
栏
语

为帮助解决群众身边的民生实事,促进政协协商与基层协商有效衔接,助力南安“强基促稳”行动,最近,南安市政协充分发挥政协委员作用,创建了“关注民生事 有事好协商”基层协商平台,并以此作为市政协机关党史学习教育“办实事 开新局”的一项重要举措。活动先行在4个政协委员联系群众活动室、5个乡镇政协委员联络组,组织委员以“小微

协商”“上门协商”“多方协商”等方式关注民生实事,将人民政协“遇事多商量、有事好协商”的民主协商理念融入基层治理。目前,各试点单位正围绕“古民居建筑群众人居环境整治提升”“交通安全提升”“解决小区用电安全隐患”“缓解上下学路口交通拥堵”“学校门口流动摊贩整治及缓解学生智能手机成瘾问题”“关爱女性健康”“缓解供水不足”“开展奖教奖

学”“改善中心小学办学条件”等议题,积极开展协商活动,为群众办好事实事,共绘和谐善治“同心圆”。

今日起,南安市政协联合海丝商报开设“关注民生事 有事好协商”专栏,聚焦各试点单位在协商推动办好民生实事的经验和实效,切实为助力南安“强基促稳”行动,提升基层治理水平发声出力。

小区没有统一的充电设施 居民私拉电线存隐患 委员牵头开展微协商 百姓关注问题解决了

■通讯员 陈巧芬 陈晓东
本报记者 陈亮亮 文/图

“太感谢政协委员的帮助和参与了。”最近,南安市柳城街道柳南小区业主陈清海了却一桩心事。原来,南安市政协委员依托“关注民生事 有事好协商”微协商平台,推动该小区电动车充电桩项目顺利实施,解决了居民私拉电线为电动车充电形成“空中蜘蛛网”的问题。“‘有事好协商’真不错,从实际出发,真正为老百姓排忧解难。”陈清海感慨道。

近日,作为项目建设推动者之一的南安市政协委员陈俊贤再一次来到柳南小区,他与小区业委会的工作人员一起巡查几组充电桩的建设情况,并在业委会办公室进行商讨研究,详细了解充电桩建设中存在的问题,随后,他又马不停蹄地赶往金街社区和住建局,就建设中存在的有关问题进行协商。

这是近期南安市政协开展“关注民生事 有事好协商”活动的一个缩影。

记者了解到,柳南小区建设始于2005年,是南安市最早进行城市化改造建设的小区。由于长期以来没有统一的充电设施,小区居民只能从楼上家中拉出电线为电动车充电,这使得小区中私拉的电线像蜘蛛网一样悬在空中,存在安全隐患,让小区居民感到不安。

市政协委员陈俊贤、黄端龙等通过进居入户走访了解,组织业主、业委会协商讨论,按照“有事好协商”的初衷,积极听取大家意见。大家面对



南安市政协委员陈俊贤与小区业委会工作人员一起巡查充电桩建设情况。

面坐着,各抒己见,气氛热烈,最后达成“建设小区充电桩”的共识。

紧接着,两名政协委员便牵头邀请南安市城管局、住建局、柳城街道办事处、金街社区居委会、金街社区老人协会等相关单位,在柳南小区开展了“关注民生事 有事好协商”微协商活动,从宣传、设计、选址、施工逐项研究、协商推进,项目顺利开工实施。

“建设集中充电桩是小区居民所需所盼。”柳南小区业委会负责人陈文培表示,政协委员的主动帮忙,调动了各方积极参与、协商议事,并推动项目顺利实施,居民群众很高兴,参与和配合的程度也更高了。

柳城街道党工委副书记、政协联络组组长陈欣介绍,通过“关注民生事 有事好协商”这一平台,可以使大家进一步倾听群众呼声,凝聚

各方合力,通过协商议事解决民生问题。

目前,该小区已累计建设充电桩30余组,充电插孔300多个,预计5月中旬将全面建成并投入使用,为居民电动车的日常充电提供安全和便利。接下来,小区还将联合有关部门组织开展消防演练、消防安全讲座、充电桩使用讲座、应急宣传等活动,彻底将好事办好、实事办实。

南安天气

今日
23℃-32℃
小雨转多云

11日 22℃-33℃ 晴转阴
12日 24℃-33℃ 多云